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YMOBa

Y TPUKYTHUKY ABC, 0AMH 3 KYTIB AKOro AOPIBHIOE
48°, NOBXXWHMU CTOPIH 3aJ0BOJIbHAOTH
CIIIBBIJJHOIIIEHHS

(a—c)(a+c)? + bc(a+c) = ab? (*)

Bupasitb y rpagycax Be/IMYNHU ABOX IHLWKUX KYTIB
LLbOro TPUKYTHUKaA.



Po3B’a3aHHA

Po3B’Arkemo piBHAHHA (**) AK KBagpaTHe
BiaHocHo (a + ¢)

(a+c)?*(a—c)+bc(a+c)—ab? =0 (**%

OKpemo po3rnaHemo BUNAdoK a = ¢
c’+ca—ab=0=> c(Rc—-bh)=0=
b =2c

Ane 3a HEePIBHICTIO TPUKYTHUKa a +¢c > b =
= 2¢ > 2cC



_ _ 2
D=b2a=)) | Po3g’a3aHHS

@KpeMo pO3IJIAHEMO BUIIAJIOK 2a = ¢c = 3a =D
Ane 3a HEpIBHICTIO TPUKYTHUKa a + ¢ > b 3a > 3a

N _b(Za—c)—bc_b
ATes 2(a—c)

b(c —2a) —bc b(—2a)  ba
2(a—c)  2(a—c) a-—c

a-+c =



Po3B’a3aHHA

He ooMexyrouu 3arajibHOCTI piBHSAHHSA (**)
3allHIIEeMO MOT0 SIK:

ab

(a—c)la+c (a+c—b)=0

(a—c)
(a?+ab—c?)(a+c—b)=0
Ane a + ¢ = b HEMOX/IMBO, OCKi/IbKU 33
HEPIBHICTIO TPUKYTHUKA & + ¢ > b, TO M1 MOXKEMO
noainntn Ha (a + ¢ — b) npasy Ta NiBYy YaCTUHY
pisHocTi: a’*4+ab—c* =0

c’ =a’*+ab (1)

a’ =c*—ab (2)



Po3B’a3aHHA

® 3aCTOCYEMO TeOopeMy KOCUHYCIB A0 CTOPOHU A
| C TPUKYTHUKA ABC C
a’ = b* + c* — 2bc cosa ANE

c? = a*+ b? — 2ab cosy

* BuKkopucrosytoum (1) i(2) A c

{Cz—ab=b2 + c% — 2bcc
a’+ab = a* + b%* —2abc



Po3B’a3aHHA

* BigHIMemMo BiA BEPXHbOro PIBHAHHA HUXKHE :
e —2ab = —2b(ccosa — acosy)
* A =CCOSQX —acosy

c cos (X
cosyY+1

* 332 Teopemoto CUHYCIB:

csina

[ a —
siny



Po3B’a3aHHA

» sina  cos(X
sin 'y ~ cos V+1
sin
¢ tg a = Y
cosyY+1
2 sin% cosg
* tga = 5
2cosy
2
tga=tgy,

* OCKIJIbKU KYTH a 1Y KYyTU TPUKYTHUKA, TO => 2a =Y



Bignosiab

e Tenep 3aMLWNAOCLb NEPEBIPUTU TPU BUNAJKMW:
1) B =48° 2)y =48° 3)a=48°
a = 44° a = 24° y = 96°
y = 88° 8=108> f=36°



